



“三次创业,相约520”交友大会活动圆满落幕 百名好男好女相聚 现场深情告白

本报记者 林雨晨/文 徐艺杭/摄

上周六(5月20日),本报举办、中国铁建保利像素赞助的“三次创业,相约520”交友大会活动圆满落幕,100多位下沙青年男女共赴此次盛会。从前期报名的信息来看,参与此次活动的俊男靓女中既有小鲜肉,也有成熟大叔;既有“少女派”,又有“熟女帮”。很多人都是来自下沙各大知名外企、银行以及医院、高校的朋友。

下午2点,活动在龙湖杭州金沙天街南广场举行。当天天气炎热,因此本报贴心地准备了精美的遮阳伞,送给现场参与活动的爱美女性,为她们遮挡阳光。现场主舞台的两边是两块巨大的信息墙,贴心地记录了参与此次活动的男女微信和QQ号,以及每个人的工作和兴趣爱好。女生在信息墙前有些羞羞答答,而男生则是主动将心仪的对象信息用手机拍了下来。

信息墙还引来了边上围观的大伯大妈的关注,他们仔细地研究上面的信息。一位大妈告诉记者,自己的女儿已经26岁了,因为性格比较腼腆,还没有谈过恋爱,刚好借此机会,看看有没有合适女儿的男孩子。

在座的都是陌生男女,首先搞热气氛很重要。活动开始,主持人就组织了一连串的热场小游戏:“桃花朵朵开”、“爱情吸引力”、“最美记忆”、“默契大比拼”……中间穿插了激动人心的微信抢红包环节。现场的青年男女们也从刚开始的羞涩状态变得积极主动起来。

在“默契大比拼”环节中,为了和心仪的姑娘组队游戏,两个男生还进行了才艺比拼。一个人弹起了吉他,一个人唱起了歌,现场气氛达到了顶点。

活动的最后,进入了真情告白环节。主持人准备了十多支玫瑰,鼓励有心仪对象的男生将玫瑰送到心目中的女神手中。男生们前赴后继地到台上领了玫瑰,送到女孩子手中。其中有个穿黑色连衣裙的女孩最受欢迎,先后有4、5个人男孩递上了玫瑰,并向她表白。

在表白的环节中,也出现了意外而温馨的一幕。场外的一位看起来20多岁的小伙子跑上了舞台,问主持人借过话筒向台下的女友告白。他说,自己刚开始工作也没赚到什么钱,因此谈恋爱到现在,也没有给女友买过什么像样的礼物,制造过什么惊喜。今天站在这个舞台上,他想对自己的女友说面包会有的,牛奶也会有的。自己会好好努力,为两个人而奋斗。说完就跑下台,将手中早已准备的礼物送给了女友。两个人热泪盈眶地拥抱着,全场因此响起了热烈的掌声。活动后,有5对男女速配成功,现场交换了联系方式。

如果这次活动你没有赶上,也不要灰心。大家可以加入今日下沙的QQ交友群547297669,认识新的朋友,我们也会将下一次交友活动的信息第一时间分享到群中。



男女嘉宾一起做游戏。



男生再次对女生表白,这一对刚刚走到一起的小情侣相拥在一起。



你画我猜环节,女嘉宾展现表演天赋。



一位男嘉宾上台吉他弹唱了一首《老男孩》。

世界水日云水社区 举办公益宣传活动

5月21日下午,为纪念2017年“世界水日”,强化社区居民节水意识,倡导清洁绿色的生活方式,云水社区联合杭州师范大学“绿之翼”环保协会开展“清洁节水青春行”宣传活动。活动通过展板展示、知识问答、发放奖品等形式,向社区居民宣传节水知识,强化五水共治的理念,提高节水护水的意识。

“绿之翼”学生志愿者将展板、宣传资料和小礼品有序摆放,不一会活动现场就布置完成。活动一开始,便有不少居民阿姨前来观看展板。大学生志愿者热情地为阿姨们进行展板讲解,听着志愿者的介绍,其中一位阿姨分享了她生活中的节水习惯。巧用淘米水进行园艺种植、利用衣物漂洗剩下的水进行拖地、冲厕所……事虽小,但积少成多,数十年如一日地做着,并教育小孙子也养成节水的好习惯。

居民路过“绿之翼”的宣传点时,都会停下脚步,向志愿者进行活动咨询,学习展板上的知识;志愿者们也积极地和居民互动。在聊天的过程中,志愿者了解居民生活用水情况,进行节水知识的介绍,并为参与知识问答的居民送上小礼品。

本报记者 林雨晨
通讯员 庞宇婷 骆瑜豪



志愿者合影